



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ  
ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

-----

ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΚΚΛ/ΚΗΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ &  
ΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ  
ΤΜΗΜΑ Α΄ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

-----

Ταχ. Δ/ση: Αν. Παπανδρέου 37  
Τ.Κ. – Πόλη: 151 80 Μαρούσι  
Πληροφορίες: Κούβελης Δημήτριος  
email: dkouvelis@minedu.gov.gr  
Τηλέφωνο: 210 3442177  
FAX: 210 3442175, 210 3442418

ΜΑΡΟΥΣΙ 02 - 06 - 2011  
Αρ. Πρωτ. Βαθμός Προτερ.  
62786/ Α2

ΕΞ. ΕΠΕΙΓΟΝ

ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ

**ΠΡΟΣ:** Δ/ντές Γενικών Εκκλ/κών Λυκείων-  
Εκκλ/κών Γυμνασίων  
Έδρες τους

**ΚΟΙΝ.:** Ε.Λ.Ε.Ε.  
Πηλέας 14, Άνω Πόλις,  
Τ.Κ. 54633, Θεσσαλονίκη

**ΘΕΜΑ:** «Πρόσκληση υποβολής αίτησης απόσπασης των εκπαιδευτικών των εκκλησιαστικών σχολείων σε υπηρεσίες και φορείς αρμοδιότητας του Υπουργείου Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων, για το σχολικό έτος 2011–2012».

Σας ενημερώνουμε ότι, για τις αποσπάσεις εκπαιδευτικών των εκκλησιαστικών γυμνασίων και λυκείων το σχολικό έτος 2011-2012, σε υπηρεσίες και φορείς αρμοδιότητας του Υπουργείου Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων, θα εφαρμοστεί αναλόγως η εγκύκλιος αριθμ. 56216/Δ1/17-5-2011, η οποία έχει καταχωρηθεί στην ιστοσελίδα του Υπ. Παιδείας Δ.Β.Μ.Θ: [http://www.minedu.gov.gr/Θέματα Προσωπικού/](http://www.minedu.gov.gr/Θέματα_Προσωπικού/) 19-05-11 Ανακοίνωση στο Ορθό - Εγκύκλιος Αποσπάσεων σε Φορείς, με εξαίρεση την προθεσμία υποβολής των αιτήσεων.

Οι αποσπάσεις θα διενεργηθούν κατά τα οριζόμενα στα άρθρα 12 και 13 της υ.α. 26139/Α2/03-03-2011 (ΦΕΚ 561 Β'). Οι εκπαιδευτικοί που επιθυμούν να αποσπαστούν κατά το επόμενο σχολικό έτος (2011-2012), καλούνται να καταθέσουν σχετική αίτηση στον διευθυντή του σχολείου που ανήκουν οργανικά από 03-06-2011 μέχρι και 10-06-2011 συνυποβάλλοντας σύντομο βιογραφικό σημείωμα, ενώ όσοι επικαλούνται στο βιογραφικό τους αξιόλογη διοικητική εμπειρία, θα πρέπει να επισυνάψουν και έκθεση αξιολόγησης για την άσκηση διοικητικών καθηκόντων υπογεγραμμένη από τον προϊστάμενο της υπηρεσίας ή του νομικού προσώπου, στο οποίο υπηρέτησαν.

Όσοι εκπαιδευτικοί είναι αποσπασμένοι σε άλλα σχολεία ή φορείς ή τελούν σε άδεια (εκπαιδευτική, ανατροφής τέκνων κ.λ.π.), οφείλουν να αποστείλουν την αίτηση στο διευθυντή στο σχολείο της οργανικής τους θέσης. Ειδικά οι εκπαιδευτικοί που είναι αποσπασμένοι σε σχολεία του εξωτερικού και των οποίων λήγει η απόσπαση και επιθυμούν σύμφωνα με την παρούσα εγκύκλιο να αποσπαστούν, θα καταθέσουν την αίτηση με το βιογραφικό σημείωμα στον άμεσο προϊστάμενο τους, ο οποίος θα μεριμνήσει για την αποστολή της στη Διευθυνση Εκκλησιαστικής Εκπαίδευσης και Θρησκευτικής Αγωγής του Υπ. Παιδείας Δ.Β.Μ.Θ (Ανδρέα Παπανδρέου 37, Τ.Κ. 151 80 Μαρούσι).

Οι διευθυντές των σχολείων με τη λήψη της παρούσης θα πρέπει να τη γνωστοποιήσουν εγγράφως και ενυπόγραφα στους εκπαιδευτικούς που υπηρετούν στο σχολείο τους. Επίσης, θα πρέπει να ενημερώσουν και όσους εκπαιδευτικούς βρίσκονται εκτός οργανικής θέσεως για οποιαδήποτε αιτία, με εξαίρεση όσους είναι

στο Υπουργείο Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων, οι οποίοι θα υποβάλουν την αίτηση ανανέωσης της απόσπασής τους στη Κεντρική Υπηρεσία του Υ.Π.Δ.Β.Μ.Θ., σύμφωνα με την εγκύκλιο αριθμ. 56216/Δ1/17-5-2011.

Οι διευθυντές των σχολείων οφείλουν, αμέσως με την κατάθεση των αιτήσεων και τον έλεγχο ως προς την ορθότητα των στοιχείων τους, να φροντίσουν να αποσταλούν ηλεκτρονικά στο Υπουργείο ([dkouvelis@minedu.gov.gr](mailto:dkouvelis@minedu.gov.gr)) και να διαβιβάσουν το αργότερο μέσα σε 5 ημέρες από τη λήξη της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων, στη Διεύθυνση Εκκλησιαστικής Εκπαίδευσης & Θρησκευτικής Αγωγής του Υπουργείου τις αιτήσεις των εκπαιδευτικών, αφού διατυπώσουν την άποψή τους για την χορήγηση ή μη της απόσπασης σύμφωνα με τις εκπαιδευτικές ανάγκες του σχολείου.

Για τις αποσπάσεις σε άλλα εκκλησιαστικά σχολεία ή Ιερατικά Σχολεία Δεύτερης Ευκαιρίας ή Ανώτατες Εκκλησιαστικές Ακαδημίες για παροχή διδακτικού έργου, καθώς και σε σχολικές μονάδες της δημόσιας πρωτοβάθμιας ή δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, θα ακολουθήσει νεώτερη εγκύκλιος.

**Η ΥΠΟΥΡΓΟΣ**

**ANNA ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ**

**Συνοδευτικά:** Έντυπο απόσπασης

**Εσωτερική διανομή:**

- 1) Γραφείο κας Υπουργού
- 2) Γραφείο κ. Γενικού Δ/ντή Θρησκευμάτων
- 3) Δ/νση Εκκλ/κής Εκπ/σης & Θρησκ. Αγωγής-Τμ. Α'